
A presente autoliquidación ten carácter provisional, queda pendiente da liquidación definitiva que no seu caso se practicará 
pola administración municipal, previas as comprobacións oportunas 

 DNI, NIF, NIE, CIF: Nome ou razón social:

Apelidos: 

Tipo de vía: Domicilio: 

C.P.: Municipio: Provincia: 

Correo Electrónico: Teléfono(s):  / 

DNI, NIF, NIE, CIF: Nome ou razón social:

Apelidos : 

Tipo de vía: Domicilio 

C.P. Municipio: Provincia: 

Correo electrónico: Teléfono(s):  / 

MARCA (1) MODELO (1) 

Ciclomotor 
Motocicleta 

Motocarro (2) 
c.c. 

Turismo (3) 
Autobús (4) 
Núm. Plazas 

Camión (5) 

Kg 

Tractor (6) 

CV 

Remolques y 
Semirremolques 
de más de 750 
Kg de carga (5) 

Selo da Oficina Bancaria, ou no seu caso xuntificantes 
de pago.

Núm. bastidor do vehículo:

SELO DA ENTIDADE BANCARIA Cuota Anual (7) Núm. Trimestres liquidables (8) Importe total a ingresar (9) 

Selo da Oficina Xestora e firma 
do Funcionario

           (10) Cortegada, a ______________, de _________________ de 20____

(11) Firma do declarante

Banco ou Caixa Dirección Oficina 

Banco o Caja Sucursal D.C. Número de Cuenta 

Lea detidamente as instrucións para formalizar correctamente este impreso de autoliquidación.
Este documento non será válido se leva emendas ou raspaduras ou carece dos datos de data, importe e xustificación do ingreso con certificación mecánica.
Para realizar o ingreso ver o dorso.
IMPRESIÓN DE 4 EXEMPLARES
1ª folla: Administración Municipal // 2ª folla: Xefatura Provincial de Tráfico // 3ª folla: Administración Municipal recepcionar por Tráfico // 4ª folla: Banco // 5ª folla: Declarante / Suxeito Pasivo 

Declaración de Alta no 
Imposto sobre Vehículos de 
Tracción Mecánica (IVTM) 

AUTOLIQUIDACIÓN 
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CARACTERÍSTICAS DO VEHÍCULO 

Espacio reservado para la etiqueta 
con los datos del registro 

DOMICILIACIÓN 

AUTOLIQUIDACIÓN 

Este impreso non será válido sen 
a firma ou validación mecánica

JM_Perez
Tachado



Fotocopia da tarxeta de características técnicas. 
Fotocopia do DNI. 
Xustificante de empadronamiento, no cano de non coincidir o domicilio co DNI.
Xustificante de pago 

Esta declaración-liquidación producirá efectos para a inclusión no padrón municipal do imposto sobre vehículos de tracción mecánica para anos sucesivos. 
Este documento deberá cumprirse a máquina ou utilizando bolígrafo sobre superficie dura e con letras maiúsculas.
Non escriba nos recadros reservados para a administración. 

LUGAR DE PRESENTACIÓN E INGRESO
Segundo o disposto no artigo 99 do texto refundido da Lei de Facendas Locais, os que soliciten ante a Xefatura Provincial de Tráfico a matriculación deberán acreditar previamente o pagamento do 
imposto.
O devandito pagamento realizarase en calquera banco ou caixa onde se presentará este imposto debidamente cumprido, achegando fotocopia da tarxeta das características técnicas do vehículo e 
fotocopia do D.N.I.
O ingreso poderase efectuar en calquera oficina de: 

No devandito acto o banco devolverá ao contribuínte o exemplar para a Administración Municipal unido á documentación antes citada., así como o xustificante de pagamento e o exemplar para a 
Xefatura Provincial de Tráfico debidamente validados.
Posteriormente, e no momento de solicitar en ao Xefatura Provincial de Tráfico a matriculación do vehículo, acreditará o pagamento do imposto entregando o exemplar da autoliquidación destinado 
á Administración Municipal ao que estará unida a expresada documentación e o correspondente á Xefatura Provincial de Tráfico. 

SUXEITO PASIVO
Titular do vehículo. Deberá facer constar o número de Documento Nacional de Identidade ou Código de Identificación Fiscal, se é o caso, así como os datos da persoa física ou xurídica a cuxo nome 
figure o permiso de circulación do vehículo.
Representante: A encher unicamente no caso de que se presente a declaración por persoa distinta do titular. 

CARACTERÍSTICAS DO VEHÍCULO
(1) Marca e modelo: Consigne os datos de identificación que figuran na tarxeta de características técnicas do vehículo.
(2) Nos ciclomotores, motocicletas e motocarros consigne os centímetros cúbicos de cilindrada que figuran na tarxeta de características técnicas.
(3) Nos turismos a potencia fiscal expresarase con dous decimais de acordo co disposto no artigo 11.20 do Regulamento Xeral de Vehículos.
(4) Nos autobuses consigne na casa o número de prazas autorizadas que figure na tarxeta de características técnicas.
(5) Cuando trátese de camións, furgóns, furgonetas, remolques e semirremolques (estes últimos de máis de 750 Quilogramos de carga útil) deberase consignar na casa a carga útil do vehículo de 
acordo coa seguinte fórmula: Carga útil = MMA (masa máxima autorizada) - TARA

Ás máquinas autopropulsadas ou automotoras que poidan circular polas vías públicas autonomamente tributarán polas tarifas correspondentes aos tractores. Cando trátese de vehículos articulados 
tributarán simultáneamente e por separado ou automóbil, constituído por un vehículo de motor e ou remolque e semirremolque acoplado (sempre que este teña unha carga útil superior a 750 
Quilogramos).
(6) Nos tractores expresarase a potencia fiscal que figura na tarxeta de características técnicas do vehículo tendo en conta vos apartados anteriores en canto ás máquinas
autopropulsadas ou automotoras e vehículos articulados. 

AUTOLIQUIDACIÓN
(7) Busque na Táboa l a tarifa anual que corresponde ao seu modelo de vehículo, de acordo coa potencia fiscal deste (turismos e tractores), o número de prazas autorizadas (autobuses), a carga útil 
(camións, furgóns, furgonetas, remolques e semirremolques de máis de 750 Quilogramos de carga útil ), a cilindrada (outros vehículos), tendo en conta as normas anteriores.
(8) Número de trimestres liquidables.
Corresponderá á data de matriculación (a salientada por Tráfico na declaración e nunca a de expedición) de acordo coas seguintes: 

Do 1 de Xaneiro ao 31 de Marzo, deberá liquidar catro trimestres. 
Do 1 de Abril ao 30 de Xuño, deberá liquidar tres trimestres.
Do 1 de Xullo ao 30 de Setembro, deberá liquidar dous trimestres. 
Do 1 de Outubro ao 31 de Decembro, deberá liquidar un trimestre. 

(9) Importe total a ingresar. Busque na Táboa I a cantidade que lle corresponda de acordo coa súa potencia e clase de vehículo e os trimestres que debe liquidar, e consígnea nesta casa. (10) Data de 
presentación. 

(11) Firma do declarante e selo se se trata dunha persoa xurídica. 
Cuota anual 
4 Trimestres 

€ Euros 
2 Trimestres 

€ Euros 
1 Trimestre 

€ Euros 

  D   O CUMENTACIÓN A APORTAR 

INSTRUCCIÓNS

Pontencia e clase do vehículo

De menos de 8 cabalos fiscais
De 8 ata 11,99 cabalos fiscais 
De 12 ata 15,99 cabalos fiscais 
De 16 ata 19,99 cabalos fiscais 
De 20 cabalos fiscais en adiante

15,15 € 
40,89 € 
86,33 € 

107,53 € 
134,40 € 

11,37
30,69
64,77
80,67

100,80

7,58
20,46
43,18
53,78
67,20

3,79
10,23
21,59
26,89
33,60

AUTOBUSES:

De menos de 21 prazas 
De 21 a 50 prazas
De máis de 50 Prazas

99,96 € 
142,37 € 
177,96 € 

74,97
106,80
133,47

49,98
71,20
88,98

24,99
35,60
44,49

CAMIÓNS  /  CAMIONES

De menos de 1000 Kg de carga útil 
De 1000 a 2999 kg de carga útil De 
3000 a 9999 kg carga útil
De máis de 9999 kg de carga útil

50,74 € 
99,96 € 

142,37 € 
177,96 € 

38,07
74,97

106,80
133,47

25,38
49,98
71,20
88,98

12,69
24,99
35,60
44,49

TRACTORES:

De menos de 16 cabalos fiscais 
De 16 a 25 cabalos fiscais
De máis de 25 cabalos fiscais

21,20 € 
33,32 € 
99,96 € 

15,90
24,99
74,98

10,60
16,66
49,98

5,30
8,33

24,99

REMOLQUES:

De menos de 1000 e mais 750 Kg de carga util 
De 1000 a 2999 kg de carga útil
De máis de 2999 kg de carga útil

21,20 € 
33,32 € 
99,96 € 

15,90
24,99
74,97

10,60
16,66
49,98

5,30
8,33

24,99

CICLOMOTORES E MOTOCICLETAS:

Ciclomotores
Motocicletas ata 125 c.c. 
De máis de 125 ata 250 c.c. 
De máis de 250 ata 500 c.c 
De máis de 500 ata 1000 c.c. 
De máis de 1000 c.c.

5,30 € 
5,30 € 
9,09 € 

18,17 € 
36,35 € 
72,70 € 

3,99
3,99
6,84

13,65
27,27
54,54

2,66
2,66
4,56
9,10

18,18
36,36

1,33
1,33
2,28
4,55
9,09

18,18

Cuota  
3 Trimestres 

€ Euros 

ABANCA:    ES86 2080 5294 7331 1000 5079                  SANTANDER:   ES38 0030 6073 2308 7000 0271              

Cuota  Cuota  

BBVA:    ES34 0182 6221 6902 0032 0231      
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